

北京时间3月10日晚9:30，美国公布2月季调后CPI环比上涨0.4%，预期上涨0.4%，前值上涨0.3%。数据公布后，美股期货全线反弹，美债收益率涨幅收窄。最疯狂的是比特币。。上述数据公布后，比特币加速上涨，超过5.6万美元。在过去的24小时内，超过850,000人平仓。

消息方面，据新华每日电讯报道，俄罗斯军方最近也在西伯利亚开矿。。根据招商证券(港股06099)此前的报告，比特币的价格是货币的镜像。国际流动性水平越高，比特币价格越高。@比特币。比特币@比特币的价格走势一定程度上领先于a股，所以当比特币再次达到前期高点时，能否引导a股反弹？

比特币疯狂放水=预计继续放水？世界上最重要的数据是美国物价指数。北京时间周三21:30，数据出来了。美国2月CPI经季节调整后上涨0.4%。预期增长0.4%，前值增长0.3%；2月季调后核心CPI同比上涨1.3%，预期上涨1.4%，前值上涨1.4%；2月季调后CPI同比上涨1.7%，预期上涨1.7%，前值上涨1.4%。

数据公布后，有机构表示2万个比特币是多少。由于公共卫生的改善和对航空旅行等服务需求的逐渐增加，美国2月份的CPI稳步上升，为一年来的最大年度涨幅，但潜在通胀仍保持温和。因为数据没有超出预期全球资产价格格局瞬间发生了变化。国际油价快速上涨，美元指数暴跌，10年期美债收益率快速收窄，美股盘前全线上涨。

最好的是比特币。上述数据公布后，比特币迅速突破56000美元。

根据比特币的数据，2。近一小时77亿资金被清算，近24小时近5万人被清算，损失超过37亿元！其中，最大的强平订单发生在MXC-BTC，价值448万美元(约合2900万元人民币)。

招商证券张夏认为，比特币是全球主要经济体货币的镜像，或者说是G7货币的镜像。当遇到次贷危机、新冠肺炎危机等普遍性危机时，G7货币供应量会大幅增加，相对比特币贬值。而比特币以美元计算会升值。这是比特币的定价基础。从目前的情况来看，市场似乎还是预期货币政策会更宽松。

高盛集团分析师乔佩里表示市场可能已经考虑到欧洲央行周四扩大债券购买规模，以及利率和汇率的口头压力。

俄军在哪里？

其实比特币的超级玩家数量也在增加。这和电力便宜，石油资源丰富的国家有关。

据新华每日电讯报报道据俄罗斯国防部红星电视台报道，西伯利亚伊尔库茨克附近的一座水电站中隐藏着一个巨大的加密货币矿。西伯利亚的天气一年到头都很冷。当地寒冷的气候可低至-40度，是地球上最冷的地方之一。。"它提供了良好的散热条件。同时，这里的水电成本低，可以大大降低开采成本，实现'矿工'；据说这个巨大的'我的'；由俄罗斯军队和私人及合资企业所有。根据彭博今年早些时候的一份报告，在北极圈上方的西伯利亚城市诺里尔斯克(Norilsk)开采比特币。据该公司'诺里尔斯克的联合创始人说，西伯利亚极地地区的电力比俄罗斯电网便宜25%，而诺里尔斯克可以使用天然气和水力发电。该公司可以低至2英镑出售。75卢布(关于电，0。每千瓦时039美元)。

除了俄罗斯，伊朗可能更依赖比特币。去年年底，伊朗政府官方报纸《伊朗日报》报道说，在这个国家正常使用硬通货的压力越来越大的情况下，政府修改了其加密货币法律法规，将数字资产专门用于进口商品。这意味着在政府监管下正式开采的比特币和其他加密货币必须在授权范围内直接提供给伊朗银行(CBI)。这部分取决于矿工使用的能源补贴。伊朗拥有丰富的石油储备和相对便宜的电力，可以为矿工提供高补贴的电力，并为遵守规则的公司抵消比特币等加密货币的大部分开采成本。

一般来说。自2018年5月以来，美国对伊朗实施了约800项经济制裁'；造成价值1万亿美元损失，这可能是伊朗'；s矿业。半官方的伊朗通讯社2月21日援引一份报告称伊朗加密货币的日交易量持续增加。报告显示，活跃在伊朗的投资者数量'；美国本地加密货币市场已经超过100万。并补充道，20个平台的日交易量为50万亿里亚尔(2亿美元)，其中大部分来自比特币。。

和伊朗、俄罗斯一样，被美国严厉制裁的委内瑞拉也长期涉足矿业。委内瑞拉还有丰富的石油资源，电力成本很低。

这能导致a股反弹吗？

除了少数国家和地区可以作为支付功能，世界上绝大多数国家持有比特币都是没有用的。那么为什么比特币的价格会上涨，包括最近对特斯拉的投资？张夏说2015年以来比特币价格变化的67%可以解释欧美日央行的总资产。影响比特币价格的其他因素包括信任度、挖矿效率、减半机制和全球政府'；美国对比特币的监管政策。除了比特币。人民币资产在一定程度上也可以作为对冲G7货币的工具，尤其是在中国这个央行非常克制或者提前收紧货币供应的情况下，所以人民币是对冲G7货币的较好工具。考虑到波动性也有很多风险偏好高的投资者，为了获得更高的收益，会购买新加坡的富时A50期货。从金融属性来看，比特币的相关性

与富时A50指数期货相比，比特币没有底层资产，没有使用价值。因此，比特币是一个相对纯粹的体现流动性的品种。富时A50最终是基于A50成分股的价格，而A5

0成分股的价格是由a股定价的。外资虽然有一定影响，但主要还是取决于国内投资者对A50成份股的定价。。成份股回报、国内流动性和风险偏好的影响。

从这个角度来说，比特币反映的是全球流动性的快速变化，而A50由于基本面的影响而滞后。所以历史上比特币的价格在A50中起了主导作用。并且比特币的价格已经提前多次预测了a股的大跌，包括2017年底比特币@

的大跌，下个月A50达到顶峰；2018年11月比特币暴跌随后一个月，A50经历了最后一轮大调整；2020年3月，a股走出疫情，明显反弹，而比特币的大跌反映了全球流动性冲击，随后A50同步暴跌。而上一次，比特币下跌20%后，

江海证券认为，以股市为代表的风险资产仍然偏弱，央行监管下的资金面保持了相对宽松的状态，为债券市场提供了相对友好的环境，风险利率上行空间有限。然而，对通胀上升的担忧和日益逼近的供应压力令市场保持谨慎。，导致利率进一步下行的动能不足。所以短期来看，2万个比特币多少钱，利率的窄幅波动格局还会继续，配置强于交易的市场格局还会继续存在。